ACTIVOS INTANGIBLES Y LLAVE NEGATIVA
RT 21 SEC. 1.3.1.1. APARTADO b) pto. 1

NO PUEDE RECONOCERCE LLAVE NEGATIVA EN EL CASO QUE EN LOS ACTIVOS
DE LA SE EXISTIERAN ACTIVOS INTANGILES.

ACTIVO

EJEMPLO N°1

medicion contable medicion balance especial

ACTIVO

EJEMPLO N° 2
medicién contable

medicion balance especial

ACTIVO

EJEMPLO N°3
medicién contable

medicion balance especial

ACTIVO INTANGIBLE 30000 ACTIVO INTANGIBLE 10000 10000 ACTIVO INTANGIBLE 16000 16000 11250
RESTO DE ACTIVOS RESTO DE ACTIVOS 580000 630000 RESTO DE ACTIVOS 580000 630000 630000
PASIVO 110000 PASIVO 110000 110000 PASIVO 110000 110000 110000
PN CONTABLE SE 500000 PN CONTABLE SE 480000 530000 PN CONTABLE SE 486000 536000 531250
PN CONT. SE 500000 PN CONT. SE 480000 480000 PN CONT. SE 486000 486000
-ACT. INT. -16000

> VALOR BS USO 50000 > VALOR BS USO 50000 50000 > VALOR BS USO 50000 50000
PN BCE ESPECIAL 550000 PN BCE ESPECIAL 530000 520000 PN BCE ESPECIAL 536000 520000 531250

038 08 038 038 038 038
VPP INICIAL 440000 VPP INICIAL 424000 416000 VPP INICIAL 428800 416000 425000
PAGADO 425000 PAGADO 409000 409000 PAGADO 415000 415000 425000
LLAVE NEGATIVA 15000 0 LLAVE NEGATIVA 15000 7000 LLAVE NEGATIVA 13800 1000
ANALIZAR 1RO CUAL ES EL VALOR MENOR DE LOS DOS ANALIZAR 1RO CUAL ES EL VALOR MENOR DE LOS DOS ANALIZAR 1RO CUAL ES EL VALOR MENOR DE LOS DOS
CALCULO 15000_ ELIMINO ESTE VALOR EN LOS ACTIVOS CALCULO 10000 ELIMINO ESTE VALOR EN LOS ACTIVOS INTANGIBLE CALCULO 13800 17250 ES > AL ACTIVO INT. SOLO RESTO 16000 Y EL RESTO A LLAVE NEGATIVA

0,8 INTANGILES ELIMINO EN LA LLAVE NEGATIVA 10000*0,80= 8000 0,8
ELIMINO EN LA LLAVE NEGATIVA 16000*0,80= 12800
Acciones VPP 425000 |Acciones VPP 416000 |Acciones VPP 416000
BCO 425000 Llave 7000 (15000-8000=7000) LLAVE 1000 (13800-12800=1000)
| BCO 409000| | BCO 415000]




